

Consultas Realizadas

Licitación 387231 - LPN SBE Nº 91 / 2020 IMPLEMENTACION DE SERVICIOS LABORATORIALES PARA DIAGNOSTICO COVID- 19 - MSPBS

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2020
¿Se podrán ofertar reactivos que no sean liofilizados?, garantizando el proveedor la cadena de frio durante el transporte y el almacenamiento en los servicios indicados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2020
Ajustarse a los cambios realizados en la Adenda Nº 04.-		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2020
¿Se podrán ofertar equipos de extracción automatizadas sin Luz UV incorporada, con sistemas descartables que evitan la contaminación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2020
Ajustarse a los cambios realizados en la Adenda Nº 04.-		

Consulta 3 - PUNTO 10 . REAJUSTE

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2020
Con relacion a la formula y procedimiento para el reajuste aclarar si en verdad corresponde para servicios profesionales, siendo que el llamado en las EE.TT DETALLADAS Menciona que adquirirán Kit de reactivos Sars- Cov-2 y que la oferta debe incluir equipos. Siendo así una adquisicion de bienes y no de servicios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2020
Ajustarse a los cambios realizados en la Adenda Nº 04.-		

Consulta 4 - ITEM 3 - KIT DE DETECCION POR PCR

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
Se podrían ofertar reactivos que no se encuentran liofilizados, asegurando su transporte y almacenamiento por el proveedor?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-12-2020
Ajustarse a los cambios realizados en la Adenda Nº 04.-		